
„A kétfejű sas hatalmában” 

  Idén már harmadik alkalommal vettünk részt a debreceni Benedek Elek Általános Iskola 

által meghirdetett műveltségi vetélkedőn. Minden évben különböző történelmi korokat 

ismerhettek meg a tanulók. Idén a XVIII. századi Magyarország, azon belül is a Rákóczi-

szabadságharc ill. Mária Terézia kora volt a fő téma. Ebben a versenyben igazi kis 

polihisztornak kell lenniük a gyerekeknek, hiszen minden tantárgy képviselteti magát. Ismerni 

kell a kor fontos történelmi eseményeit, híres személyeit, a kor irodalmát és zenéjét és még a 

természettudományokban is jártasnak kell lenni valamint egy kis színdarabot is be kell 

mutatni, ami a korhoz kapcsolódik. Most egy csupa lány csapattal (Dubniczki Zita, Tóth Zoé, 

Szuppinger Laura, Vágási Emese) vágtunk bele ebbe a versenybe, ami két internetes 

fordulóból állt és a legtöbb pontot összegyűjtött 12 csapat mérethette meg magát a döntőben. 

A Pilismaróti sasok csapata negyedik helyen jutott tovább, így nagy izgalommal vártuk a 

döntőt, amire igyekeztünk a legjobb tudásunk szerint felkészülni. Az előző évekhez képest 

most lényegesen kevesebb idő állt a rendelkezésre, de ennek ellenére próbáltuk a lehető 

legtöbb ismeretet begyűjteni és elraktározni. A döntő időpontja 2019.május 17-én volt, de mi 

már elutaztunk Debrecenbe az előző nap, mivel a debreceni iskola a távolabbról érkező 

csapatoknak mindig biztosít szállást. Idén egy nagyon jól felszerelt kollégiumban tölthettünk 

el egy éjszakát.  Csütörtökön miután megérkeztünk Debrecenbe és elfoglaltuk a szállást, 

elmentünk egy kis városnézésre is.  

  Nagy izgalommal vágtunk bele a másnapi versenybe. A lányoké volt a főszerep, de én 

jobban izgultam, mint ők.  Nagyon erős mezőnnyel kellett felvenni a versenyt.  Rendkívül 

sokrétű és különböző típusú feladatokat kellett megoldaniuk a csapatoknak. Az verseny első 

felében a középmezőnybe sikerült bejutni, de az ebédszünet után megtáltosodtak a lányok és 

igen jó hajrával megszerezték az előkelő harmadik helyezést! Szép ajándékcsomaggal és 

nagyon nagy élményekkel tértünk haza! Gratulálok lányok!  

   



  

 

  

   


